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A Diplomás Pályakövető Rendszer (DPR) felmérései közül 2011. év tavaszán, Evasys 

rendszer segítségével online módon kérdeztük le a Miskolci Egyetemen 2011-ben végzés előtt 

álló felsőfokú szakképzésben és szakirányú továbbképzésben tanulókat. A megkereséshez a 

hallgatók által megadott Neptun tanulmányi rendszerben szereplő e-mailcímeket használtuk. 

A megkeresett 230 főből 46 válaszadó töltötte ki a kérdőívet. A válaszadók karonkénti 

megoszlása látható az alábbi ábrán. 

 

1. ábra: Válaszadók karonkénti megoszlása (fő) 

Mivel a kérdőív egyetlen egy kérdése sem volt kötelezően megválaszolandó, ezért a 

válaszadók száma kérdésenként természetesen eltérően alakult.  

 

2. ábra: Válaszadók neme %-os megoszlásban 

Ahogy a felméréseink nagy részére is igaz, itt is a női válaszadók voltak többen. A kérdőívet 

kitöltők 58,7%-a nő volt.  
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3. ábra: Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot? 

A 3. ábráról azt olvashatjuk le, hogy a kérdőívet kitöltők karonként milyen átlagos 

osztályzattal végezték el a szakjukat. Általánosságban elmondható, hogy minden válaszadó 

karon a jó vagy jeles osztályzat volt a domináns. A karok többségében más osztályzat nem is 

fordult elő, kivéve a GEIK-et és a GTK-t, ahol a közepes osztályzatot is megadtak a 

válaszadók. Elégséges eredményre csak az ÁJK, a BTK, GEIK és a GTK hallgatói 

emlékeznek.  

 

4. ábra: Milyen tagozatos képzésre jár/járt? 

A legtöbb válaszadó levelezős képzésben vett részt, nappali FSZ képzés valójában nincs is 

minden karon, a BBZI esetében pedig még esti képzés is előfordult.  
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5. ábra: Milyen finanszírozási formában tanult az intézményben, ebben a 
képzésben? 

Az előző, a tagozatot firtató kérdésnek megfelelően az államilag támogatott képzésben 

résztvevők voltak kisebbségben szinte minden kar esetében a válaszadó végzős hallgatók 

között. Egyedül a CTFK tanulók jelölték be az államilag támogatott formát.  

 

6. ábra: Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

Sajnos a jelenlegi FSZ, SZT végzősök körében itt sem népszerű a külföldi tanulmányok 

folytatása. Egyedül a BTK, az EK és GTK hallgatói között fordult ilyen elő. 
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7. ábra: Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? 

A külföldön tanulmányokat folyatatok között teljesen vegyes a kép, mind a BTK-n, mind az 

EK-n, mind a GTK-n más-más forrásból finanszírozták a külföldi útjukat.   

 

8. ábra: Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

Nem jobb a helyzet a külföldi munkavállalással kapcsolatban sem, csak a BTK, a GTK és az 

MFK hallgatói számoltak be ilyen irányú tapasztalatokról. Persze az FSZ képzésben 

résztvevőktől talán nem is várható el tömeges külföldi munkavégzés, de az SZT 

válaszadásokat is figyelembe véve nem túl magas az igenek aránya.  
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9. ábra: Jelenleg dolgozik Ön? 

A fenti ábráról látható, hogy minden kar hallgatói dolgoznak már, a BBZI, EK és az MFK 

hallgatói közül mindenki, a többi kar esetében vegyesen.  

 

10. ábra: Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az 
egyetemet/főiskolát választaná? 

A 10. ábrán látható, hogy a válaszadók túlnyomó része ismét a Miskolci Egyetemet 

választaná. A 100%-os statisztikát csak a CTFK és GTK válaszadói árnyékolják be, de ez sem 

jelentős.  

6 

 



 

11. ábra: És ugyanezt a kart választaná-e? 

Hasonló a karok megítélése is az intézményéhez. Csak a BTK és GTK hallgatói 
választanának más kart, ha újra felvételiznének.  

 

12. ábra: Mennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat az elhelyezkedésben? 

Nem ilyen rózsás a helyzet a hallgatók megítélése szerint az elhelyezkedés 
támogatásában. A válaszadók fele mindenhol elégtelennek minősítette az intézmény 
támogatását.  
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13. ábra: Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne 
később szívesen igénybe? 

Nagyon vegyes képet láthatunk a 13. ábrán. A Miskolci Egyetem végzős FSZ, SZT 
hallgatói leginkább tájékoztatást várnak a továbbképzésekről, szakestek szervezését, 
munkaerőközvetítést és karrier tanácsadást.  
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